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Budapest Főváros XVI. kerületi Önkor-
mányzat a Jókai Mór utca felújításának pro-
jektjét, városközponthoz méltó közterületté 
alakítását az Európai Unió támogatásával, 
Magyarország társfinanszírozásával, a 
TOP_Plusz-4.1.1-23 Egészséges utcák felhí-
váson 1.879.476.479 forint elnyert forrásból 
valósítja meg, ahol az érintett utca teljes át-
építése a cél. A projekt tervezett befejezési 
dátuma 2029. 06. 29.

Az önkormányzati elképzelés kiemelt 
stratégiai célkitűzése – összhangban a 
hazai és EU-s stratégiával – ösztönözni a 
gyalogos- és kerékpáros közlekedés fej-
lesztését, a gépjárműforgalom csillapítását, 
az akadálymentes közterület kiépítését, a 
zöldinfrastruktúra fejlesztését ökológiai 
szempontok érvényesítésével, valamint befogadó, közösségi ak-
tivitást ösztönző közterületek létesítését.

A projekt végén a jelenlegi 2x2 sávos út helyett 1x2 sávos út épül 
kétirányú forgalommal, a felszabadult területeken a parkolóhe-
lyek átrendezésével új, széles zöldfelületek kialakítására nyílik 
lehetőség.

Ezen felül a Jókai Mór utca teljes hosszán kétirányú kerékpárút 
halad majd a zöldfelületek és a közút között, ahol a mikromobi-
litási eszközök elterjedésének segítésére az üzletek, intézmények 
elé biztonságos „U” kerékpártámaszokat helyezünk ki.

Az átépítés következtében az intézmények által körülölelt ré-
szeken központi teresedés alakul ki, intenzív parkosítással, de az 
utca teljes hosszát széles – minden elemében az akadálymentes 

közlekedést biztosító – gyalogossétány kíséri, a lakossági igé-
nyeknek megfelelő aktív mozgást elősegítő elemekkel, beszél-
getésekre alkalmas pihenőhelyekkel, ivókutakkal, párakapuval, 
napvitorlákkal.

További információ kérhető:
Tamásy Szabolcs sajtó- és PR-referens (tamasyszabolcs@bp16.hu)

Közel kétmilliárd forintból újul meg a 
XVI. kerületi Jókai Mór utca

Ádám Attila István főkertész ve-
zetésével meg is kezdődött a 
rekultiváció tervezési folya-
matát értelemszerűen meg-
előző felmérés. A főkertész 
szakemberek bevonásával 
látott hozzá a munkához, 
meghívta a WWF Hunga-
ry, a Magyar Madártani 
Egyesület, valamint a Tavi-
rózsa Egyesület szakembereit, 
hogy együtt készítsenek szak-
értői véleményt a lehetőségekről, 
a kívánatos, természethez igazodó, de a 
lakosság igényeit is figyelembe vevő kon-
cepció kialakításához. A felmérés nem egy 
egyszeri művelet lesz, hanem egy sok időt 
igénylő, minden részletre kiterjedő vizsgá-
latsorozat. 

A bejárás során megtekintették a külön-

böző élőhelyeket, a rehabilitációs 
lehetőségeket, és felvázolták a 

szükséges vizsgálatok ütem-
tervét is. Az már az előze-
tes felmérések alapján is 
kijelenthető, hogy értékes 
területről van szó, a tó víz-
minősége például váratla-
nul jó, így a látottak alapján 

fő célként határozták meg 
a biológiai sokféleség meg-

őrzését és fejlesztését, valamint 
ennek a lakosság felé történő bemu-

tatását. A folyamat mindenki számára kö-
vethető lesz, sőt a tervek szerint többször 
tartanak majd konzultációt is, ahol a lakos-
ság elmondhatja véleményét és javaslatait.

Mi is igyekszünk követni az eseménye-
ket, beszámolunk a fejleményekről.      

M.T.

Megkezdődött a tervezés
Korábban hírt adtunk arról, hogy a kerületünk birtokába került Csobaj-bá-
nya területével kapcsolatban nagy tervei vannak a kerület vezetésének. 
Szeretnének létrehozni természetes környezetben egy épületmentes 
szabadidőparkot sok növénnyel, fákkal, cserjékkel, ahol tiszta a levegő, 
kellemes a környezet, csend és nyugalom várja az odalátogatókat, és 
amelynek ékköve lehet az a kis tó, amely szintén része a területnek.
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Kedves Olvasó!
Azt hiszem, mostanában mindnyájunknak ki kell 
egészítenünk eddigi ismereteinket a politikáról. Mert 
politika ugyan nálunk is volt mindig, ment is az utál-
kozás, de azért olyan egekig csapó gyűlölet, mint ami-
lyen most zúdul ránk, csak történelmünk legsötétebb 
korszakaiban volt tapasztalható. Az azért merőben 
új jelenség, hogy magukat megmondó embereknek 
képzelő jelentéktelen figurák olyan véleményüknek 
adhatnak hangot, hogy jó lenne politikai ellenfeleiket 
egyesével tarkón lőni, vagy mobil akasztófával járni 
az országot, és mindenkit, akinek más a véleménye, 
mint a bölcsek kövét zsebükben dédelgető, gyil-
kos indulatokat felkorbácsoló torzóknak, föl kellene 
akasztani. Állítólag a webáruházakban már mindent 
lehet rendelni, de szerencsére mobil akasztófát azért 
még egyik sem árul, ám ki tudja, hogy valamelyik 
ezermester nem üt-e össze egyet a sufnijában házi 
kivitelben, hogy országjárásra induljon vele. Persze a 
politika már régen csak egyetlen szempontot ismer, 
az érdeket. Emlékezzünk vissza az Irakot és Kuvaitot 
érintő nem kis csetepatéra, amelyről kiderült, hogy a 
hidegvérű angolok mindkét félnek szállítottak fegy-
vert a világbéke jegyében. Most pedig – miközben az 
USA elnöke a béke megteremtésén fáradozik –, azért 
európai pénzen csak jutnak amerikai fegyverek és 
harcászati műholdas adatok az ukránoknak, mert ez 
bizony igen jó üzlet. Persze ez sem újdonság, mert az 
idősebbek talán emlékeznek arra a viccre, amikor az 
USA vezérkari főnöke megkérdezi az elnököt: – Mis-
ter President, valójában volt nekünk valódi bizonyí-
tékunk arra, hogy Iraknak veszélyes vegyi fegyverei 
voltak, amiért megelőzésképpen lerohantuk őket? – 
Persze – válaszolja az elnök –, hiszen az összes vá-
sárlásukról gondosan megőriztük a számlákat. Hát 
ilyen ez a világ.   

MÉSZÁROS TIBOR
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Május 4-e óta folynak az 
érettségi vizsgák
A fiatalok tanulmányainak egyik kiemelkedően fon-
tos állomása az érettségi vizsga. Eredménye hatás-
sal lehet a tanulók további életére, boldogulására. 
Ennek megfelelő izgalom és várakozás kíséri, még 
akkor is, ha valaki nagyon tisztességesen felkészült, 
mindent megtett a siker érdekében. A következő 
hetekben összesen 1170 helyszínen folynak a vizsgák, amelyek le-
bonyolításában 3360 érettségi vizsgabizottság működik közre, és ez 
idő alatt a középiskolák mellett a kormányhivatalok is részt vesznek 
a szervezési és lebonyolítási feladatokban. A második vizsgahéten a 
Corvin Mátyás Gimnázium igazgatóját, Boros Tamást kérdeztük ar-
ról, mi történik éppen az általa vezetett intézményben.

– Rendben zajlanak az érettségi 
vizsgák. A középszintű írásbelik 
május 4-én kezdődtek. Ma, má-
jus 11-én nálunk éppen a digitá-
lis kultúra tantárgy (régi nevén 
informatika) gyakorlati vizsgája 
előtt állunk. A szóbeli vizsgák 
júniusban kezdődnek majd.
– A CORVINBAN EMELT SZINTŰ 
VIZSGÁK IS LESZNEK?
– Igen, angolból, matematiká-
ból és történelemből lesz nálunk 
emelt szintű vizsga. Ilyen vizs-
gát azonban a tanulók nem a saját alma materükben, hanem csakis egy másik 
oktatási intézményben tehetnek. Ezért a Corvinban nagyrészt a kertvárosi 
társintézmények tanulói vizsgáznak a három említett tantárgyból. Matema-
tikából és történelemből 50-60 diák jelentkezett emelt szintű vizsgára, an-
golból ennél jóval többen, 70-80-an érkeztek a Corvinba. Az ő dolgozataikat 
jobbára a corvinos pedagógusok javítják és értékelik. A szóbelik pedig június 
első hetében lesznek, szintén a corvinos pedagógusok részvételével, de min-
dig delegálnak külsős tanárokat is. 
– AZ ÖNÖK DIÁKJAI HOL TEHETNEK EMELT SZINTŰ VIZSGÁT?
– Mi a Szerb Antal gimnáziummal állunk partneri viszonyba, a mi emelt 
szintű vizsgázóink nagy része náluk ad számot tudásáról, a szerbes diákok 
zöme pedig nálunk tehet emelt szintű vizsgát. A helyszín azonban attól 
függ, melyik tantárgyról van szó, ez határozza meg, melyik intézménybe 
küldik őket.
– IDÉN HÁNY ÉRETTSÉGIZŐ OSZTÁLYA VAN A CORVINNAK?
– Mint minden évben, most is négy osztály végez júniusban. Ez idén osz-
tályonként 30-32 tanulót jelent, összesen egy kicsit többet, mint 120 főt. A 
vizsgaidőszak egészen július 1-ig tart, addig kell győzni szusszal – diákok-
nak és pedagógusoknak egyaránt – ezt a nehéz időszakot. Aztán július 1-je 
után minden érettségizőnek jöhet a jól megérdemelt nyári vakáció, sokaknak 
talán az összes közül az egyik legszebb.

MÉSZÁROS TIBOR
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Önkormányzatunk a 2025. évben is folytat-
ta a lakosság környezeti szemléletformálá-
sát célzó zöldprogramjait, mint például a 
lakossági komposztálási akció, a vadászke-
rítés-telepítési akció, az őszi lakossági faül-
tetési akció, a Minden születendő gyermek-
nek ültessünk egy fát! program, a Legszebb 
konyhakertek program, a Méh- és Madárbarát 
Kertváros programok, a tavaszi virágülteté-
si akció, a gyümölcsfaültetési program, a 
gyümölcsfametszési tanfolyam, a Kertváro-
si Kerekerdő program, valamint az erdősíté-
si program.

Folytattuk a 2021-ben indított Ahány lakos 
annyi fa - 75.000 fát ültetünk programunkat, 
amelynek során a 2025. év folyamán közel 
3000 fát ültettünk.

Önkormányzatunk a következő években 
is folytatja a kerület fásítását a közterületi 
ültetésekkel, erdőtelepítésekkel és a már 
jól bevált lakossági akcióprogramokkal.

2025-ben a képviselő-testület az egykor a 
4-es metró konstrukciójából származó épí-
tési törmelékkel feltöltött Csobaj-bánya te-
rületének megvétele mellett döntött, ezzel 
hozzácsatolva a hatalmas zöldpotenciállal 
bíró, még elhanyagolt erdős részt a Peté-
nyi Salamon János Arborétum, valamint a 

Kertvárosi Idősek Otthona alkotta zöldö-
vezeti beruházásokhoz. Az elkészült kon-
cepciótervek szerint – amelyek egyeztetése 
folyamatosan zajlik a lakossággal és a civil 
szervezetek képviselőivel – egyfajta rek-
reációs városi erdő kialakítása a cél, ahol 
az erdei sétautakat tematikus tanösvények 
gazdagítják majd, de a tervek szerint meg-
található lesz majd természetközeli játszó-
tér és erdei tornapálya is. A tervek között 
az élővilág bemutatását szolgáló eduká-
ciós elképzelések is szerepelnek, amelyek 
keretében kicsik és nagyok közösen ismer-
hetik majd meg a lakosság véleménye által 
formált és a véglegesített tervek mentén ki-
alakított, bennünket körülölelő természeti 
világot. A következő években bekövetkező 

rekultiváció és fejlesztések után a lakossá-
gi igények szerint formált, Budapest egy 
ikonikus, valóban ember- és természetba-
rát parkját fogjuk létrehozni, ami példával 
szolgálhat majd bárki számára.

2025-ben a több mint három évtizedes 
múlttal rendelkező Virágos Magyarország 
versenyre beérkező több mint 400 pályázó 
közül Budapest Fődíját, valamint a 2025. 
évi országos első helyezést is Budapest Fő-
város XVI. kerületi Önkormányzat nyerte 
el. A helyezés az elmúlt évek zöldprojekt-
jeinek, az erdősítéseknek, a megtervezett 
és megvalósított arborétumnak és tanösvé-
nyeknek, a zöldjavak helyben tartásának, 
az önkormányzat faültetési, komposztálási 
és egyéb akcióprogramjainak is köszönhe-
tő, amelyeket a következő években is ha-
sonló odaadással tervezünk folytatni.

Az eddigiekben önkormányzatunkkal 
megállapodást kötő és jól együttműködő 
civil szervezetek (Magyar Madártani Egye-
sület, Kertvárosi Horgász Egyesület) sorát 
2025-ben az Alapítvány a 412-es cserkésze-
kért szervezettel megkötött közfeladat-el-
látási megállapodással gazdagítottuk.

Környezet- és Klímavédelmi Iroda

Budapest XVI. kerületének állapotvizsgálata alapján elmondha-
tó, hogy az önkormányzat az elmúlt évben is prioritásként ke-
zelte az élhető kertvárosi lakókörnyezet megőrzését, így nagy 
hangsúlyt kapott a kerület környezeti állapotának monitorozása, 
hiszen az egyes beavatkozási célokat az önkormányzat csak a 
környezeti változások ismeretében tudja meghatározni. 

Az ENSZ Éghajlatváltozási Kormányközi Testületének (IPCC) 
legutóbbi, 2021-ben publikált jelentése óta eltelt évek nem írták 
át a klímaváltozásról alkotott tudományos képet, hanem jóval 
kedvezőtlenebb számokkal megerősítették azt – olvasható a 
masfelfok.hu oldalon közzétett cikkben. Szabó Péter és Pongrácz 
Rita, az ELTE Meteorológiai Tanszék kutatóinak elemzése sze-
rint a legutóbbi tízéves időszak átlagában a globális felmelegedés 
már elérte az iparosodás előtti szinthez képest mért 1,26 Celsi-
us-fokot, míg az IPCC legutóbbi, 2021-es jelentése még 1,09 fokos 
melegedésről számolt be.

NEM HŰT A LÉGSZENNYEZÉS
A jelentés szerint a melegedés teljes egészében emberi eredetű, a 
természetes tényezők szerepe csak néhány század Celsius-fokos.
A háttérben elsősorban az üvegházgázok koncentrációjának 
emelkedése áll. A szén-dioxid, a metán és a dinitrogén-oxid ön-
magukban a jelenleginél is nagyobb melegedést okoznának, ezt 
azonban részben ellensúlyozta a légszennyezésből származó 
aeroszol hűtő hatása. A levegőminőség javulása és a technoló-
giai változások miatt azonban egyre kevesebb aeroszol kerül a 
légkörbe, így egyre kevésbé tompítja az üvegházgázok melegítő 

Romlottak az éghajlati mutatók, 
a globális felmelegedés a duplájára gyorsult
Száz százalékban az emberiség a felelős a bolygó felmelegedéséért, aminek a hatásai 
exponenciálisan nőnek – olvasható a Másfélfok – Éghajlatváltozás közérthetően című 
szakportálon közzétett cikkben. A helyzetet súlyosbítja, hogy a Föld jóval több ener-
giát nyel el a Napból érkező sugárzásból, mint amennyit visszasugároz a világűrbe.

Környezetállapot-jelentés
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A Fákkal a közösségért program lezá-
rult, és a videós kihívás is elérkezett 
az eredmények kihirdetéséig, ame-
lyet a Corvin Mátyás Gimnázium 
könyvtárában tartottak.

Szász József alpolgármester egy ál-
talános ismertetőt tartott a zöld kör-
nyezet, benne a fák jelentőségéről és 
az Önkormányzat ezzel kapcsolatos 
elképzeléseiről.

Rónai Gergely, a Magyar Díszfa-
iskolások Egyesületének elnöke azt 
emelte ki, hogy fát az ember nem 
megának, hanem a gyermekeinek, 
unokáinak ültet, így ehhez a műve-
lethez sok tapasztalat, nagy szakér-
telem és hosszú távú gondolkodás 
szükséges.

Majd bemutatták a legjobbnak 
ítélt, díjazott videókat, amelyek versenye 
a következő eredményt hozta:

Az első helyet Dózsa Balázs és Nyul 
András A kis tölgy című kisfilmje hódí-
totta el. Rózsa Hanga és Gyimesi Milán 
A platánok bemutatása című rövid videója 
volt a zsűri szerint a második legjobb al-
kotás, a harmadik helyezést pedig Szabó 
Gréta és Nagy Szonja érte el CMG geszte-
nyefa című kisfilmjével. Különdíjjal jutal-
mazta a zsűri Szabó Aliz és Soltész Ágnes 
Kék atlaszcédrus című videóját. A zsűri 
részletes véleményét Ádám Attila István 
főkertész ismertette. A díjakat Boros Ta-
más, a Corvin Gimnázium igazgatója, 

Rónai Gergely, Szász József és 
Ádám Attila István adta át.

Elhangzott még az az infor-
máció is, hogy a programsoro-
zat ugyan lezárult, de A hónap 
fája és a Faiskolai Tudáspercek 
videósorozat még ebben a hó-
napban is folytatódik.

Ezután a jelenlévők – a csö-
pörgő esővel dacolva – a fő-
kertész vezetésével felkerestek 
néhány olyan kertvárosi ingat-
lant, amelynek kertjében vala-
milyen különleges fa látható. 

A délutáni folytatásban még 
volt egy érdekes előadás, 

amely az Önkormányzati Kataszter 
Programmal ismertette meg a hall-
gatóságot, a fák nyilvántartásának 
rendszerével, amely tartalmazza a 
fák legjellemzőbb adatait, például a 
fa pontos helyét (GPS vagy térképi 
pozíció), a fafajt, a törzsátmérőt és a 
magasságot, a lombkorona méretét, 
a fa életkorát vagy becsült életkorát, 
egészségi állapotát, az esetleges ke-
zelések, metszések, kivágások törté-
netét,  veszélyességi vagy kockázati 
besorolását és a természetvédelmi 
státuszát.

M.T.

Kerületünkben intenzív fásítási program folyik. Sokan tették magukévá ezt a hasznos, egészségünket is szol-
gáló törekvést, amelyben főszerepet játszik az Önkormányzat, kerületünk főkertésze Ádám Attila István, és 
szerencsére vannak olyan lelkes támogatók is, mint a Magyar Díszfaiskolások Egyesülete, amelynek vezetői 
elhatározták, hogy reflektorfénybe helyezik azokat, akik ezt a nagy mennyiségű facsemetét előállítják. E cél ér-
dekében indították a Fákkal a közösségért akciót, amelynek keretében több helyen ők biztosítottak facsemetéket 
a fásítási programunkhoz. Törekvésük részeként hirdették meg a Fás-videós kihívás elnevezésű pályázatot is, 
amelyben egy-egy fafajta ismertetését várták rövid, szöveggel és zenével is ellátott videók formájában.

Ádám Attila István, Rónai Gergely, 
Szász József és Boros Tamás

hatását. A felszínközeli hőmérséklet 
mellett a kutatók szerint legalább 
olyan fontos, hogy mennyi többlete-
nergia marad a Föld éghajlati rend-
szerében.

ELNYELIK AZ ÓCEÁNOK
A műholdas mérések azt mutatják, 
hogy a bolygó jóval több energiát 
nyel el a Napból érkező sugárzásból, 
mint amennyit visszasugároz a vi-

lágűrbe. A legutóbbi tíz évben a Földön maradó többletenergia 
már közel háromszorosa az 1980-as években mért értéknek. Kü-
lönösen a 2023-2024-es időszak mutatott példátlan ugrást, amely-
nek pontos okait még vizsgálják.

A többletenergia legnagyobb részét az óceánok nyelik el, a 
felső rétegek mellett a mélyebb zónák is melegszenek. Mivel 
az óceánok lassan reagálnak, a most elnyelt hő évtizedeken át 
a rendszerben marad és hosszú időn át befolyásolja a klímát. 
A kutatók szerint ez az egyik oka annak, hogy a felhalmozódó 

energiatöbblet és a globális melegedés tovább gyorsul, még ak-
kor is, ha egyes években természetes lehűlési folyamatok jelent-
keznek.

PESSZIMISTA FORGATÓKÖNYV
A jelentés szerint a jelenlegi melegedési ütem már inkább az IPCC 
korábbi pesszimista forgatókönyveinek felső tartományához áll 
közel. Bár a modellek korábban is számoltak ilyen lehetőséggel, a 
mostani adatok alapján a másfél fokos küszöb betartásához ren-
delkezésre álló kibocsátási mozgástér beszűkült. Vagyis, míg az 
előző IPCC jelentés szerint még volt erre esély, mára szinte biz-
tosnak látszik, hogy a világ nem tudja tartani a Párizsi Megálla-
podás legismertebb célját.

A szárazföldi hőmérsékleti szélsőségek ennél is gyorsabban vál-
toznak: az éves maximumhőmérsékletek emelkedése öt év alatt 
0,37 Celsius-fokkal nőtt, ami jóval gyorsabb változás a globális 
átlaghőmérséklet növekedésénél. Ez közvetlenül kapcsolódik a 
hőhullámok, az aszályok, a forró éjszakák és a mezőgazdasági 
stressz gyakoribbá válásához.

KISZLER FERENC

Lezárult a Fákkal a közösségért akció

A győztesek: 
Dózsa Balázs és Nyul András 



XVI.  Kerület i  Újság6

A Sashalmi sétányon közel 60 tábla és a 
hozzájuk tartozó gesztenyefák őrzik előd-
településeink kiemelkedő személyisé-
geinek emlékét. Kovács András korábbi 
kerületi elnök kutatásai alapján kiderült, 
hogy közülük kilencen aktív, hatékony 
munkát végző tagjai voltak az első világ-
háború idején megalakult vöröskeresztes 
egyleteknek. Az emléksétán megjelentek 
a rendezvényt szervező kerületi aktivis-
ták, munkatársak, önkéntesek, a XVI. ke-
rületi Önkormányzat, valamint a Kertvá-
rosi Helytörténeti és Emlékezet Központ 
(KHEK) képviselői. A megjelentek között 
volt Horváth Péter, a Vöröskereszt főigaz-
gató-helyettese és Buncsik Ildikó budapes-
ti igazgató is. 

A megjelenteket Müller Kinga, a Vörös-
kereszt XVI. kerületi szervezetének jelen-
legi elnöke köszöntötte, majd Szász József 
alpolgármester beszélt a Magyar Vörös-
kereszt megalakulásának körülményeiről 
és ismertette a kerület elődtelepülései, 
Cinkota, Mátyásföld, Sashalom és Rákos�-
szentmihály – akkor még önálló községek 
– történelmi és társadalmi környezetét, 
azt a közeget, amelyben a Vöröskereszt 
elődegyletei megszülettek. Kitért arra is, 
hogy ezek megalakításában és tevékeny-
ségük irányításában meghatározó szerepet 
játszottak a község ismert, köztiszteletben 
álló személyiségei, akiknek érdemeik vol-
tak településük életének kialakításában, 
szervezésében, működtetésében.

Kovács András volt elnök, ma lelkes ön-
kéntes, a jubileumi rendezvény ötletgazdá-
ja pedig arról tájékoztatta az emlékezőket, 
hogyan is működtek az első világháború 
alatt létrejött vöröskeresztes egyletek és 
gyógyító intézmények.

Ezután Frölichné Lendvai Beatrix, a KHEK igazgatója vezetésé-
vel elkezdődött az emlékséta. Az emlékezők mind a kilenc volt 
vöröskeresztes emléktáblája előtt rövid ismertetőt hallgattak meg 
arról a személyről, 
akire a tábla emlé-
keztet. Így ismer-
hették meg a jelen-
lévők Zagyva József 
általános iskolai 
igazgató történetét, 
aki a Vörös-Kereszt 
Egylet Ehmann-te-
lepi Fiókegylete ala-
pító tagja, elnöke, a 
Sashalmi Fiókegylet 
ujjászervező titká-
rára volt. Krene-
dits Sándorét, aki 
Rákosszentmihály 
főjegyzője, továb-
bá a Vörös-Kereszt 

Egylet Rákosszentmihályi Fiókegylete 
alapító tagja, a több száz sebesült katona 
rehabilitációját biztosító Vörös-Kereszt 
katonai üdülő otthonainak megszerve-
zője, a Rákosszentmihályi Vörös-Kereszt 
ujjászervezett fiókegyletének elnöke, va-
lamint a Vöröskereszt Ezüst Díszérme ha-
didíszítménnyel kitüntetés birtokosaként 
volt ismert. Emlékeztek Tabódy Ida igaz-
gatónőre, aki a Cinkotai Tanítónőképző 
Intézetben kezdeményezte és segítette az 
Ifjúsági Vöröskereszt megalakítását és te-
vékenységét. Vitéz uzsoki báró Szurmay 
Sándor tábornokra, a Vörös-Kereszt Egy-
let Mátyásföldi Fiókegylete alapító tagjára, 
díszelnökére, a Vöröskereszt Díszjelvény 
I. osztálya hadidíszítménnyel, és a Vörös-
kereszt Érdemcsillaga hadidíszítménnyel 
kitüntetések tulajdonosára, Tolnay Ká-
rolyra, Sashalom község alapító polgárá-
ra, a Vörös-Kereszt Egylet Ehmann-telepi 
Fiókegylete alapító tagjára, alelnökére, 
Pálfi (Paulus) János főszámtanácsosra, a 
Vörös-Kereszt Egylet Rákosszentmihályi 
Fiókegylete alapító tagjára, első alelnökére, 
Balázsovich Zoltán újságíróra, a Rákos Vi-
déke hetilap felelős szerkesztőjére, a Vörös 
Kereszt Egylet Rákosszentmihályi Fiók- 
egyletének alapító tagjára, titkárára, Szőke  
Sándor színművészre, a Vörös-Kereszt 
Egylet Mátyásföldi Fiókegylete alapító tag-
jára, a fiókegylet ellenőrére és választmá-
nyi tagjára, Batthyány Ilona grófnőre, aki 
cinkotai kastélyában vöröskeresztes tarta-
lékkórházat működtetett, és ezért a katonai 
egészségügy terén szerzett kiváló érdemeit 
a Vöröskereszt hadidíszítménnyel ékesí-
tett Díszjelvény II. osztálya kitüntetéssel 
ismerte el. Emléküket megőrizzük, tevé-
kenységüket példának tekintjük.

A megemlékezésen megjelent néhai Krenedits Sándor főjegyző 
azonos nevű unokája és egyik dédunokája, Krenedits Ferenc is. 

MÉSZÁROS TIBOR

Megemlékezés vöröskeresztes elődeinkről
Idén 145 éves a Magyar Vöröskereszt. Az évforduló alkalmából Kovács András, korábbi elnök ötlete 
alapján a XVI. kerületi alapszervezet emléksétát szervezett a Sashalmi sétányon kerületünk elődtele-
pülésein élő neves vöröskeresztes aktivisták tiszteletére.

Szász József, Müller Kinga és Kovács András

Kovács András

Krenedits Sándor és Ferenc
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Az indoklás szerint a Vöröskereszt tevé-
kenységét támogató, sok évre visszanyúló, 
együttműködő tevékenységünk elisme-
réseként kaptuk az Év Médiatámogatója 
díjat, amelyet én vehettem át igazán pazar 
környezetben, a Nemzeti Múzeum dísz-
termében. Kollégáim nevében is nagyon 
köszönöm az előterjesztőknek és a Vörös-
kereszt országos vezetőségének is.

A mellékelt fotókon látható oklevelet Fo-
dor Antalnétól, a Vöröskereszt elnökétől, a 
gravírozott üveg emléktárgyat pedig Kar-
dos István főigazgatótól vehettem át.

Ezen a ritka élményen kívül még volt 
a rendezvénynek néhány olyan perce, 
amelynek nem minden nap lehet része-

se az ember. Ezen a rendezvényen kapott 
életmentő emlékérmet Medárd, az az el-
híresült 4 éves kisfiú, aki a mellette össze-
eső, cukorbeteg anyukájához felnőtteket 
megszégyenítő magabiztossággal hívta ki 
a mentőket, megmentve ezzel az anyukája 
életét. Ennek köszönhetően most a büszke 
édesanya is ott állhatott mellette, amikor 
Medárd megkapta az életmentőknek járó 
kitüntetést. Ugyanolyat, mint amilyet a 
felnőttek kapnak. Hozzám hasonló ősz 
hajú férfiemberek is gombóccal a torkuk-
ban keresgélték a zsebkendőjüket – a höl-

gyekről nem is beszélve 
–, amikor arról volt szó, 
mi történt volna, ha Me-
dárd nem ilyen értel-
mesen, higgadtan intéz-
kedik, hanem pánikba 
esik, és leblokkol. Ez az 
élete teljében lévő fiatal 
anyuka, aki ott állt Me-
dárd mellett a fia dicső-
ségében osztozva, most 

nem szorongathatná azt a csokrot, amelyet 
a főigazgató úrtól vett át, nem volna, aki 
ilyen szeretettel fogná Medárd párnás kis 

kezét, Medárd pedig nem ilyen mosolygós 
– most már 5. évét taposó – legényke len-
ne, hanem egy szomorú félárva. Hát mit 
mondjak, dübörgő taps köszöntötte a kis 
hőst, mindenki helyéről felállva ünnepelte 
őt, ő pedig visszafogottan, szerényen inte-
getve, mosolyogva fogadta az ünneplést.

MÉSZÁROS TIBOR      

Kitüntették a XVI. Kerületi Újságot
Megígérem, nem indítunk önfényező rovatot, de úgy gondolom, 
már csak az előterjesztők iránti tiszteletből is meg kell osztanom 
kedves Olvasóinkkal azt a hírt, hogy a XVI. Kerületi Újság, az Ön-
kormányzat lapja kitüntetést kapott a Vöröskereszt Országos ve-
zetőségétől a Magyar Vöröskereszt fennállásának 145. évfordulója 
alkalmából. 

M. Nyulász Krisztina, 
az alkotóközösség el-
nöke elmondta, az ötlet 
nem teljesen eredeti, 
Szentendrén láttak már 
hasonlót, de úgy gon-
dolta, a Naplás-tó partja 
ideális helyszín egy ter-
mészeti környezetben 
létrehozott kiállításhoz. 
Az ötletet az időjárás is 
kegyeibe fogadta, így 
május 9-én 10 óra körül elkezdtek szálin-
gózni a művészek, hónuk alatt, szatyraik-
ban, vagy autójukban a kiállítani szándé-
kozott képeikkel. Volt, aki a fűbe terített 
pléden sorakoztatta föl festményeit ügyes 
kis támasztékokkal ellátva, volt, aki össze-
csukható asztalt hozott erre a célra, mások 
a fák között kifeszített zsinegre akasztották 
műveiket, és volt, aki a kerékpárutat az au-
tóúttól elválasztó korlátra függesztette ké-
peit. A büfé mögötti árnyas kis tisztás egy 

óra alatt szabadtéri kiállítóteremmé lépett 
elő. A büfé közelsége pedig csak fokozta a 
résztvevők komfortérzetét.

Az ötlet úgy tűnik bevált, mert a kerék-
pározók és futók közül sokan megálltak 
egy kis szemlélődésre, aki pedig nem akar-
ta megtörni a lendületét, a napi penzum 
teljesítése után visszatért megtekinteni a 
kiállítást. 

Később már nem csak a képeket lehetett 
nézegetni, hanem az alkotás folyamatával 

Naplás-tavi művészparti
A Kertváros patinás művészközössége, a Corvin MűvészKör új kiállítási for-
mával próbálkozott. Kihasználva a kellemes tavaszi időjárást, a Naplás-tó 
partján szabadtéri kiállítást rendezett a MűvészKör alkotóinak műveiből.

is ismerkedhettek az érdeklődők, hiszen a 
művészek közül néhányan nekiálltak fes-
teni.

A szabadtéri kiállítást a Corvin Művész-
kör hagyományteremtő céllal hozta létre. 

M.T.
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A bringafesztivál része az a mintegy 80 
kilométeres kerékpártúra is, amelyet min-
den évben megtesznek a legelszántabbak. 
A csömöri Béke térről indulva, a XVI. ke-
rületet átszelve megállnak a Naplás-tónál, 
majd Rákoscsaba, Pécel és Isaszeg érin-
tésével Gödöllő főterére érkeznek, hogy 
elfogyaszthassák a jól megérdemelt fagyi 
adagjukat. Azokon a településeken, ame-
lyeket érintenek, csatlakozni szoktak hoz-
zájuk a helyiek is, így a mintegy 40 fős in-
duló létszám állandóan változik. 

Mi ebből a kerületünkön áthaladó kon-
vojt látjuk, amelyhez csatlakozott Szász 
József alpolgármester is, és így a Naplás-tó 
melletti madárgyűrűző házhoz Fábri Ist-
ván csömöri polgármesterrel együtt vezet-
ték a konvojt.

A madarászháznál Moharos Zsolt, a Ma-
gyar Madártani Egyesület munkatársa tar-
tott tájékoztatót a madárgyűrűzésről, annak 
hasznáról és módszereiről, továbbá ismer-
tette a madárgyűrűző ház történetét is.

14. Csömöri Bringafesztivál
Már 14 éve pattannak nyeregbe a bicikli csömöri szerelmesei, hogy 
kitegyék a kirakatba kedvenc időtöltésüket, a kerékpározást, és egy 
kis hírverést csapjanak ennek az egészséges és hasznos közlekedé-
si formának. Ma azonban már alig van szükség a bringázás reklá-
mozására, inkább már az élmény, a közös bringázás a fontos.

A pihenő közben Fábri István elmondta, 
a csömöriek valóságos népünnepéllyé fej-
lesztették a Bringafesztivált, ami ma már 
többnapos közösségi program. Komoly 
kulturális és sportprogramokat kapcsolnak 
hozzá sztárfellépőkkel, diákolimpiával és 
sok egyéb szórakoztató programmal. Ilyen 
az országos mountain bike kupa, amelyen 
Vas Kata Blanka és Valter Attila adta át a 
kupát és az érmeket a győzteseknek, és a 
Diákolimpia országos döntője is gazdagí-
totta a Fesztivál programját.

Szász Józsefet a két önkormányzat 
együttműködésének történetéről kérdez-
tem, aki egy kevésbé komoly és egy komo-
lyabb választ is adott a kérdésre. Elmond-

ta, könnyítette az kapcsolatfelvételt, hogy 
ő is és Fábri polgármester úr is a Szerb An-
tal Gimnázium tanulója volt. De valójában 
a közös kerékpározásnak az adott komoly 
lendületet, amikor 2014-ben összekapcso-
lódott Csömör és a Kertváros kerékpárút-
ja, és lassan kialakult egy óriási aszfaltcsík, 
amelyen ma már Csömörtől az említett 
települések érintésével kitűnő minőségű 
úton lehet eljutni a gödöllői végállomásig. 
Szász József elmondta még, hogy dédelget 
egy álmot azzal kapcsolatban, hogyan le-
hetne összekapcsolni a Bringafesztivált a 
kerületünkben mindig megpihenő veloci-
pédes, oldtimer kerékpáros túrával. 

M.T.

Gyászol a Rácz Aladár Zeneiskola, és 
szomorúan tudatja, hogy növendékei 
és kollégái által szeretett zongorata-
nára, MISKEI LÁSZLÓNÉ, Anni néni 
2026. április 7-én, 85 éves korában, rö-
vid szenvedés után elhunyt. 
Családjából örökölte a zene iránti szeretetet. 
Édesanyja – Oberle Frigyesné, született Paulo-
vics Erzsébet – zongoraművészi pályáját lá-
nyai születése után a tanárira cserélve később 
iskolánkban is tanított, hasonlóan zongoramű-
vész fiához, aki itteni munkahelyét cserélte Ze-
neakadémiai állásra.

Pályáját 1962-ben, már utolsó zeneművésze-
ti főiskolai tanulmányaival párhuzamosan, mint úgynevezett 
„utazó tanár” kezdte, azaz naponta utazott a Ceglédi Zeneisko-
lába.  Az ötvenes-hatvanas években minden végzett diplomás-
nak kötelezően vállalnia kellett három év vidéki szolgálatot, 
amelyet a második évben aláírásával kellett megerősítenie. A 
három évből 10 év lett, majd ezt követően 1972-től az akkori 
XVI. kerületi Állami Zeneiskolában folytatta sikeres pályáját, 
rengeteg gyereknek megadva a zeneszeretet, a zeneértés élmé-
nyét, versenyeken a győzelem érzését, mi több, a pályaválasz-
tásét is: Falvai Katalin, Falvai Anna, Edőcs Mátyás mára a zenei 
élet jelentős személyiségei. 

A XVI. kerületi Rácz Aladár Zeneiskolából 43 évi szolgálat 
után, 2015-ben távozott, de ezt követően szinte élete utolsó 

napjáig tanított – az Egressy Béni Zeneiskolá-
ban még további 10 évig –, azaz a ceglédi 10 
évvel együtt összesen 63 éven át szolgálta a 
Zene Ügyét. 

Köszönjük, hogy oly sok évig velünk volt, 
és gyerekeinket szépre, jóra tanította, nevelte. 
Kedves személyiségének emlékét megőrizzük. 

Közreadjuk egykori növendékének, Falvai 
Katalinnak a búcsúztatón elhangzott megem-
lékezését:
„7 éves voltam, amikor bekerültem Anni néni zon-
gora-osztályába a XVI. kerületi Állami Zeneisko-
lába. Már az első pillanatban is bizalmat éreztem 
iránta: egy gyönyörű nő, és még kedves is. Innen-
től kezdve a zongoraóra nem feladatot jelentett, 
hanem élvezettel jártam oda. Hihetetlen jó pszi-

chológiai érzékkel, egyenrangú félként viselkedett a 7 éves kislánnyal 
is, szinte baráti módon. Emlékszem, akkoriban lehetett kapni a cso-
kis perecet, ha valamit jól csináltunk, mindjárt kaphattunk is belőle, 
óra után pedig mindenkinek járt. Egy idő után észrevette, hogy nem 
tudok sokáig egy helyben ülni; akkor bevezette, hogy minden darab 
eljátszása után körbefuthatom a termet. 2 év után – az ő tanításának 
köszönhetően – felvételt nyertem a Zeneakadémia Különleges Tehet-
ségek szakára, de nem tudtam elszakadni tőle, éveken keresztül rend-
szeresen visszajártam hozzá. Később húgom is nála tanult, hasonlóan 
került be az Akadémiára, és nagy szerencsénkre még egyik kisfiamat 
is ő tanította. 

Különleges tanár, különleges ember, különleges pszichológiai érzék-
kel megáldott pedagógus. Már életében legenda volt: Anni néni!”
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Darnai István, a Táncsics iskola 
igazgatója, a vetélkedő témája iránt 
némi történelemtanári elfogultság-
gal a hangjában, arra hívta fel a fi-
gyelmet, hogy a középkort általában 
a sötét középkor jelzővel felpántli-
kázva emlegetjük, hiszen a felvilá-
gosodás csak később mosolygott rá 
a világra. Ám tévedés lenne azt hin-
ni, hogy az emberiségnek nem egy 
gazdag, izgalmas és értékes időszakáról 
beszélünk, ha a középkort emlegetjük. Ezt 
tükrözik a verseny feladatai is, és aki sokat 
tud erről a korszakról, bizonyára élvezettel 
vesz részt a vetélkedésben. Darnai István 
köszönetet mondott továbbá Dabizs Mer-
cédesz tanárnőnek, aki tantárgygondozó-
ként és történelemtanárként, „szívét, lelkét 

beletette”, hogy ez a verseny létrejöhessen, 
akárcsak az általa vezetett, kerületi törté-
nelemtanárokból újra megalakult munka-
közösség.   

A zsűri elnöke, Frölichné Lendvai Beat-
rix, a Kertvárosi Helytörténeti és Emléke-
zet Központ igazgatója azt emelte ki, hogy 
a múlt ismerete nagyon fontos, mert azon 
túl, hogy szeretünk régi fotókat, festmé-
nyeket, történeteket megismerni a közel- 
és régmúltban lezajlott eseményekből, 
vezető emberek döntéseiből, azok követ-
kezményeiből, sikereiből vagy kudarcai-
ból fontos tanulságokat, tapasztalatokat, 
következtetéseket tudunk felhasználni sa-
ját életükben is.

Nyolc XVI. kerületi iskola 15 csapata ne-
vezett be a vetélkedőre összesen 45 fővel.

A verseny első felében írásban kellett vá-
laszolni a kérdésekre tesztlapok kitöltésé-
vel. Ekkor már semmilyen segédeszközt 
nem lehetett használni, csak a felkészülés 
alatt összegyűjtött ismeretanyagot.

Egy rövid, frissítő szünet után képek-
ről kellett középkori játékokat felismerni, 

Német szépkiejtési 
verseny
Az évente megrendezett budapesti né-
met szépkiejtési versenyen XVI. kerületi 
siker született.

A Táncsics Mihály Általános Iskola tanulója, Perczel 
Dorina 3. b osztályos tanuló – Ácsné Lázár Mária ta-
nítványa – a budapesti német szépkiejtési versenyen 
első helyezést ért el.

Dorinának és tanárának szívből gratulálunk! 

Unus pro omnibus, omnes pro uno
A fenti latin mondat volt a mottója (Egy mindenkiért, mindenki 
egyért) annak a történelmi vetélkedőnek, amelyet a Táncsics Mihály 
Általános Iskola és Gimnázium rendezett a Rácz Aladár Zeneiskola 
koncerttermében Élet a középkorban címmel. A vetélkedő szervezé-
sét Dabizs Mercédesz, a Jókai Mór Általános Iskola pedagógusa 
vállalta, a feladatokat pedig Székely Márta, a Jókai iskola egykori 
tanára állította össze.  

megérteni, hogyan is játszották, és ha ez 
lehetséges volt, be is mutathatták a ver-
senyzők.

A csapatok teljesítményét négytagú, füg-
getlen zsűri bírálta el. A zsűri elnökén, 
Frölichné Lendvai Beatrixen kívül Berecz 
Éva, angol-történelem szakos tanár, mes-
terpedagógus, a XXI. kerületi Kölcsey Fe-
renc Általános Iskola igazgatóhelyettese, 
Lévainé Szabó Erzsébet, történelem-föld-
rajz-pedagógia szakos mesterpedagógus, 
a XIV. kerületi Móra Ferenc Általános Is-
kola igazgatóhelyettese, Matics Istvánné 
a ráckevei Ady Endre 
Gimnázium igazga-
tóhelyettese, történe-
lem-magyar nyelv és 
irodalom tanára, tan-
tárgygondozói szakta-
nácsadó értékelte.  

Döntésük alapján a 
következő sorrend ala-
kult ki az élen:

3. helyezést ért el a 
Jókai Iskola Gumikacsák 
nevű csapata (Csáki 
Jelena, Balázs Bettina, 
Kertész Olívia), akiket 

Margitay József Zsolt készített fel. A 2. he-
lyezést a Sashalmi Tanoda Sashalmi Apró-
dok fantázianévre hallgató csapata (Pulai 
Patrik, Szugyiczki Donát, Mező Levente) 
szerezte meg, akik Némethné Nagy Zsu-
zsanna tanárnő vezetésével készültek a 
vetélkedőre. A verseny győztesei szintén a 
Jókai iskolából érkezeztek. Ők a Kis kockák 
nevet választották csapatuknak (Izsó Vik-
tor, Papp Lőrinc, Tűzkő Gergő), és Mohos 
Éva tanárnő segítette őket a felkészülés-
ben.

A győztesek „finom” nyereményeket 
kaptak teljesítményük elismeréseképpen, 
továbbá haza vihették a Kertvárosi Hely-
történeti és Emlékezet Központ ajándékát 
is, oklevelet pedig minden résztvevő csa-
pat kapott.

A tervek szerint a jövőben minden évben 
lesz hasonló vetélkedő.

MÉSZÁROS TIBOR 

A zsűri

Balról jobbra 2. hely: Sashalmi Tanoda – Sashalmi apródok (3 fiú)  
1.hely: Jókai – Kis kockák (2 fiú középen) 3. Jókai – Gumikacsák (3 lány)
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Színek és hangulatok
A tavaszi zsongás, a természet újraéledése a Mohá-
csi Regős Ferenc Asztaltársaság (MAT) művészeit is 
megihlette, akik a Maconkai Orosz László Galéri-
ában nyitották meg kiállításukat május 15-én. 

A megjelenteket Szabóné Simó Anikó és Szabó Géza, a ga-
léria tulajdonosai köszöntötték. A kiállítást Takár Emőke, 
a MAT vezetője nyitotta meg. A kiállított művek a tavasz 
pillanataihoz hasonló változatosságot tükröznek, a tájké-
pektől a csendéleteken át, az olajfestmények és az akvarellek 
világáig. Takár Emőke úgy gondolja, a művészet eszköze 
lehet annak, hogy szavak nélkül jelenítsük meg mindazt, 
amit nyelvünk már nem tud leírni. Az est során Csépány 
Tamás zongoraművész idézett tavaszias dallamokat a kiál-
lítóterembe, míg Vajk György Elvis színművész Elvis Pres-

ley szellemét idézte meg a legendás énekes slágerével. Tóth János 
operaénekes és Szabó Kati énekművész a Valahol Európában híres 
dalával teremtettek meghitt hangulatot. A megnyitó után állófo-
gadás és tombolajáték várta a vendégeket. 

GUETH ÁDÁM

Az előadás különlegessége az volt, hogy 
a sok szép sláger egy kerettörténetbe volt 
beágyazva. A kezdő prózai jelenetben a 
zeneszerzőket megszemélyesítő Fincziczki 
Zoltán és Nagy Péter lépett színre. Elfaju-
ló vitájuknak „Honthy Hanna”, azaz Mol-
nár Marica közbelépése vetett véget egy 
frappáns megoldással. Így változott ze-
nés összecsapássá, azaz egy versennyé az 
előadás, amelyet a zeneirodalom tanszak-
ról érkező tisztelt zsűri – Atalay-Istvánffy 
Erzsébet, Kis Anna Jázmin, Fekete Álmos 
és Németh Balázs – bírált el és pontozott, 
végül döntetlenre. A közönség is élvezettel 
vett részt a játékban, és vastapsokkal jutal-
mazta az örök slágereket.

A tanítványok egészen magas színvona-
lon és viszonylag rövid idő alatt sajátítot-
ták el a tánckoreográfiákat, színészi jele-
neteket. Hatalmas sikere volt a legkisebb 
11-12 éves tehetséges növendékek triójá-
nak is, amikor a rap szöveggel ötvözött 
Paplak mellett kezdetű Eisemann-slágert 
előadták. De nagy ováció övezte a Fekete 
Péter, Van aki bevallja, János legyen… Ei-
semann-egyveleget, az Odavagyok magá-
ért bonviván szólóját és Fényestől a Tudom 
hogy van neki, Itt a luxus vonat közismert 
duetteket is. A fellépő énekes tanítványok: 
Bellus Enikő, Bicskei Sarolta, Boga Vanda, 
Dallos Vincent, Fincziczki Zoltán, Gönczöl 
Katalin, Gönczöl Marianna, Kovács Luca 
Kata, Németh Anna, Mitterstiller Lia Anna, 
Nagy Péter Róbert, Dr. Tóth Dorottya Esz-
ter, Tóth Rafael és Vörös Márk István.
Szerkesztette és rendezte: MOLNÁR MARICA

Eisemann 60 – Fényes 40 
Jubileumi zenés összecsapás, avagy „győzzön a jobbik”
Március 30-án lezajlott egy nagysikerű előadás. A zeneszerzők, Eisemann Mihály (1898. 06. 19. – 1966. 
02. 15.) és Fényes Szabolcs (1912. 04. 30. – 1986. 10. 12.) halálának kerek évfordulója alkalmából ren-
deztük meg a mostanra már hagyománnyá vált tavaszi könnyed operett-, film- és táncdalokból össze-
állított koncertet a Rácz Aladár Zeneiskola hangversenytermében a magánének tanszak előadásában,  
Dr. Tóth Takáts Judit zongoraművész és Seres Tamás hegedűművész tanárok közreműködésével. 
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Egy hagyomány újjászületett
Kórustalálkozót rendezett a Táncsics Mihály Általános Iskola a XVI. 
kerületi általános iskolák énekelni szerető tanulói számára. Nyolc is-
kolából közel háromszáz diák vett részt a találkozón, akiket tíz felké-
szítő tanár támogatott a műsoruk összeállításában és betanulásában.

Közösségi 
Gardróbvásár 
Tavasz / Nyár

A hónap végén egy teljesen új 
programmal készülünk: érke-
zik a Piaci Gardróbvásár, ahol 
a fenntartható divaté és a mi-
nőségi ruháké lesz a főszerep. 

A Sashalmi Piac most nemcsak bevá-
sárlóhely, hanem igazi közösségi tér és 
találkozópont lesz: egy délelőtt, ahol di-
vat, fenntarthatóság és akár egy barát-
nős program találkozik.
Valljuk be: sokszor sokkal jobb szemé-
lyesen megnézni, megtapintani, felpró-
bálni egy ruhát, mint vakon rendelni az 
internetről. Itt valódi, jó minőségű da-
rabokat találhatsz majd — valódi embe-
rektől. A vásáron márkás, szép állapotú 
női ruhák, cipők, táskák és kiegészítők 
várnak új gazdára. A fast fashion „zsák-
ruhák” helyett most a minőségi dara-
boké a főszerep: Zara, Mango, COS, 
Massimo Dutti, Tommy Hilfiger, Calvin 
Klein, Levi’s és sok más ismert márka 
közül lehet majd válogatni. A gardrób-
vásár célja nemcsak a vásárlás, hanem 
a tudatosabb, fenntarthatóbb divat-
szemlélet erősítése is — hiszen rengeteg 
olyan ruha lapul a szekrényekben, ame-
lyek más számára még igazi kedvencek 
lehetnek.

Találkozzunk május 30-án a 
Sashalmi Piacon 

– közösség, élmények, 
gardróbfrissítés egy helyen!

Darnai István a Táncsics iskola igazgatója 
mondott köszöntőt, és kitért arra is, hogy 
régebben voltak kórustalálkozók a kerü-
letben, legutoljára 10 évvel ezelőtt, de va-
lahogy ez a törekvés elhalt, megszűnt. Ezt 
az átmenetileg szunnyadó hagyományt 
kívánják most újjáéleszteni, Kodály Zoltán 
szellemében, aki ezt mondta: „Az emberi 
hang, a mindenkinek hozzáférhető, ingyenes és 
mégis legszebb hangszer…” 

A május 12-i rendezvény most az Első 
Kertvárosi Kórustalálkozó nevet kapta, ezzel 
is jelezve, hogy ezen a téren egy új időszá-
mítás kezdődik, bíznak abban, hogy ismét 
hagyománnyá válik az évről évre ismétlő-
dő közös rendezvény, és a résztvevők és a 
hallgatóság is újból átélheti a zene testre és 
lélekre gyakorolt pozitív hatását!

A helyszínt a Rácz Aladár Zeneiskola 
biztosította, a táncsicsosok rendelkezésé-
re bocsátva a koncerttermüket, és további 
segítség volt részükről az is, hogy Zólyo-
mi Árpád Zsolt, a zeneiskola igazgatója 
elvállalta a kórusok zongorakíséretét. Az 
iskolák közül a Bornemisza, a Táncsics, 
a Néri Szent Fülöp, a Centi, a Kölcseyből 
két kórus, a Herman, a Jókai és a Móra 
iskola kórusai neveztek a kórustalálko-
zóra, akiket Bodon Katalin Zsuzsanna,  
Szathmáry Zita, Sillye Gergely, Utry Dáni-
el, Hercselné Kapi Judit, Józsa Ildikó, Sza-
bóné Vatamány Ágnes, Györgyné Szabó 
Ildikó, Horváth Dalma, Bisztriczki Zoltán 
kísért el a fellépésig vezető úton, és ők is 
irányították, vezényelték a produkciókat.

M.T.

Kölcsey - Kék Madár kórus

A Centenáriumi iskola kórusa 

A Táncsics iskola kórusa
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Helytörténet
Gyárak és termékeik képes lajstroma
Akár irányítottnak ismerjük fel a körülöttünk létező világot, akár a szürke anyag véletlen tobzódásának, 
el kell ismernünk, hogy az emberi kéznek az emberi agy által irányított, előre megtervezett munkája 
nélkül most ezt az írást nem vehetnénk a kezünkbe, mert nem is létezne. Nem létezne a fogalom se, 
ami körülírná, hol végződik az állatok eszközhasználó élelem beszerzése, és hol kezdődik az eszközök 
használatának előre megtervezett folyamata. A készülő új helytörténeti füzet témája tehát alapvetően 
bizonyos tér és idő által meghatározott eszközhasználat leírása, pontosabban: az emberi hétköznapokat 
meghatározó tárgyak, eszközök elkészítésének helyi keretei. Ha nem ilyen kacskaringósan akarjuk leírni: 
a füzetben a mai tizenhatodik kerület Budapesthez csatolása előtti időszak településein felépült gyárak 
és termékeik képes lajstromát szeretnénk összegyűjtve átadni az olvasónak.

Hosszas tervezés után, számtalan korabeli dokumentum 
átolvasása, rendszeres gyűjtőmunka könyvekben, archívu-
mokban eredményeként települések szerinti mappák álltak 
össze a számítógép bináris világában, ahová újabb mappákba 
elkülönítve, ömlesztve kerültek bele leírások. Képek, hirde-
tések, történeti összefoglalók arról, milyen gyárak épültek a 
településeken, ki mit gyártott itt a Gödöllői dombság induló 
buckái felett. 

A tárgyalt korszak a huszadik század első fele. A helyszí-
nek: Cinkota, Mátyásföld, Rákosszentmihály és Sashalom.

Amilyen színes volt a településeken élő lakosság összeté-
tele, olyan színes volt az itt működő gyárak termékpalettája 
is. A század első negyedében lényegében Cinkotán épültek 
fel a gyárak. Az anyatelepülésen légszeszgyár, kékfestő-gyár, 
nádfonat-gyár. A mátyásföldi nyaralótelep mellett repü-
lőgépgyár, a Tusculanumban vas-és gépgyár. Ehmann-te-

lepen fogolytábori foglalkoztató műhelyek, nyersfilm-gyár, 
cementárugyár.

A már önállósodott Sashalmon konzervgyár, kalapgyár, fé-
sűgyár, a hosszas önfelszámolással küzdő nyersfilm-gyárból 
átalakított fonal-gyár, majd ugyanott rövid ideig újra filmgyár. 
Rákosszentmihályon reszelőgyár, szövőgyár, ostyagyár.

A Mátyásföldi Nyaralótulajdonosok Egyesülete igyekezett 
távol tartani ómátyásföldi területétől a levegőszennyező gyá-
rakat (a repülőgépgyár is a területén kívül, a repülőtér mel-
lé épült) de a nyaralótulajdonosok között számos országos 
gyártulajdonosnak volt villája, ami befolyásolhatta a telepü-
lés berendezkedését is (ld.: Haidekker kerítések), így egy fe-
jezetben az ő munkásságukról is szó esik majd.

Illusztrációként néhány egykori gyárépület új évezredbeli 
képét mutatjuk be.

SZ. R.

Cinkotai kékfestő-gyár Mátyásföldi repülőgépgyár

Sashalmi fésűgyár Rákosszentmihályi reszelőgyár
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Budapesten a duguláselhárítás sokszor nemcsak műszaki, hanem a 
sajtóban is olvasható elhíresült és megdöbbentő esetek okán komoly 
fogyasztóvédelmi kérdés is. Az SOS duguláselhárítás különösen 
kockázatos terület, mert a sürgős helyzetben a fogyasztó könnyebben 
mond igent olyan feltételekre is, amelyeket nyugodt körülmények 
között nem fogadna el. 
MIRE FIGYELJÜNK A TELEFONOS MEGRENDELÉSNÉL?
Ha duguláselhárító szakembert kell hívni Budapesten, már a telefon-
ban érdemes tudatosan kérdezni, mert itt lehet a legtöbb későbbi vitát 
megelőzni.
• Előzetes árajánlat: Mindig kérjünk előzetes árajánlatot, de legalább 
egy tól–ig megjelölt várható árat, hogy ne csak a munka végén derül-
jön ki a tényleges költség.
• Kiszállási és hibakeresési díj: Ugyanilyen fontos előre tisztázni, 
hogy van-e kiszállási díj, és azt akkor is ki kell-e fizetni, ha a hiba 
elhárítása végül nem történik meg. 
• Felárak: Sok cég alkalmaz a kiszállási díj mellett „hibakeresési dí-
jat” is tényleges javítás, elhárítás nélkül. Külön rá kell kérdezni arra 
is, hogy számolnak-e hétvégi felárat vagy más sürgősségi többletdíjat. 
• Számla és garancia: Érdemes már a hívás során tisztázni azt is, 
hogy adnak-e számlát, vállalnak-e garanciát, és pontosan milyen 
munkát végeznek el a megadott összegért.
• Ellenőrzés: Az egyéni vállalkozók NAV-nyilvántartásában vagy az 
ingyenes cégjegyzék adatokban ellenőrizhetjük a vállalkozást, hogy 
működő. 
MIKOR KELL SZAKEMBERT HÍVNI?  
Ha a víz alig szivárog le, visszaáramlik, ismételten jelentkezik a gond, 
vagy a pumpálás után sem javul a helyzet, akkor már indokolt lehet 
a duguláselhárítás szakemberrel. Ugyanez igaz akkor is, ha nemcsak 
a WC-vel van probléma, hanem más lefolyók működésében is zavar 
tapasztalható, mert ez már komolyabb rendszerhibára utalhat.  
HOGYAN VÁLASSZUK KI A MEGFELELŐ SZAKEMBERT?
A megbízható szakember egyik legfontosabb ismérve, hogy nem 
„láthatatlan” szolgáltatóként jelenik meg, hanem beazonosítható.

Megbízható lehet a vállalkozás, ha van saját weboldala, általános 
szerződési feltételei, ahol feltünteti a cégnevét, székhelyét, elérhető-

ségeit vagy egyéni vállalkozói adatait. Nem elegendő, ha csupán egy 
mobiltelefonszám érhető el róla. Lehetőség szerint ne válasszunk „ki-
sokosokból” pusztán egy név és egy telefonszám alapján.

Fogyasztóvédelmi szempontból ez azért lényeges, mert a szolgálta-
tó azonosíthatósága alapfeltétele annak, hogy vita esetén egyálta-
lán érvényesíteni tudjuk az igényünket.

Fontos, hogy a munka elvégeztével a szakember részletes számlát 
adjon, hiszen ez a jogszerű működés, a későbbi bizonyíthatóság és a 
garanciális igényérvényesítés alapja. A számlán legyen feltüntetve az 
anyag- és munkadíj, az alkatrész cseréje esetén annak típusa, vagy a 
javítás jogcíme. Számla nélkül jóval nehezebb helyzetbe kerülünk, ha 
hibás teljesítésre, „túlszámlázásra” vagy egyéb panaszra szeretnénk 
hivatkozni. A békéltető testületi eljárás sem vezethet eredményre, ha 
nem tudjuk okiratokkal bizonyítani a jogsértést. A korrekt szolgálta-
tó emellett előre, átláthatóan kommunikál az árakról, és nem emeli 
meg a díjat a helyszínen drasztikusan, különösen nem valótlan, ho-
mályos vagy utólag kitalált indokokra hivatkozva.

Természetesen előfordulhat, hogy a munka során olyan körülmény 
derül ki, amely többletköltséget indokol, de ezt a tisztességes vállal-
kozás előre jelzi, megmagyarázza, és nem kész helyzet elé állítja a 
fogyasztót. Jogi szempontból ez már lehet tisztességtelen kereskedel-
mi gyakorlat, illetve a szerződéses tájékoztatási kötelezettség körét 
is érintheti, különösen akkor, ha a fogyasztó a sürgős helyzet miatt 
kiszolgáltatott helyzetben van.

Összegzésképpen: a megbízható szakember ismérve az átlátható-
ság, az azonosíthatóság, a bizonylatadás és a korrekt árközlés. Ezek 
nem extra szolgáltatások, hanem a jogszerű és tisztességes piaci mű-
ködés alapvető elemei.

Ha mégis úgy érzi, hogy becsapták, a vállalkozás nem vagy nem 
megfelelően végezte el a munkát illetve bizonyíthatóan túlárazta a 
munkát, akkor tegyen kifogást a vállalkozásnál. 

Ha nem tud megegyezni a vállalkozással, akkor fordulhat a Buda-
pesti Békéltető Testülethez és akár online is beadhatja a kérelmét.
A panasz benyújtható: - postai úton: 1253 Budapest, Pf. 10.,
- e-mailben: bekelteto.testulet@bkik.hu - weboldalukon keresztül.

DR. KOLYVEK ANTÓNIA

A dugulás mindig rosszkor jön! 
Jótanácsok ebben az esetben
A dugulás tényleg mindig a legrosszabb pillanatban történik: hétvégén, este, 
vendégség előtt, vagy éppen akkor, amikor sem időnk, sem türelmünk nincs 
hibát keresni. Ilyenkor sokan pánikból és gyorsan döntenek, és az interneten a 
keresőtalálatok közül kiadott első elérhető „gyorsszolgálatot” hívják fel. Ennek 
a vége sokszor indokolatlanul magas számla, bizonylat nélküli munkavégzés 
vagy olyan javítás, amely rövid időn belül ismételt hibához vezet.

Önkényes lakásfoglalók
Már vagy 10 napja okoz nagy élvezetet számomra annak a güzü 
szorgalommal végzett munkának a megfigyelése, amelyet egy se-
regélypár végez hajnalhasadástól sötétedésig, a házam előtt álló 
juharfába vájt odúban lakó, neveletlenül zajos fiókáik érdekében. 
A gondos szülők egymást váltva, fáradhatatlanul és folyamato-
san hordják a gilisztákat, de más, ki tudja még milyen ínyencsége-
ket is zajos kis utódaiknak, akik ennek megfelelően napról napra 
nagyobbak és zajosabbak. Most már egyszerre csak egyikük tud 
kinézni az odú nyílásán, mert már olyan nagy a fejük. A papa 
és mama szociális érzékenységére jellemző, hogy nem csak a leg-
erőszakosabb, legéletrevalóbb csemetéjüket táplálják, hanem azt, 
vagy azokat is, akiket a nagyobbak nem engednek az odú bejára-
tához. Ilyenkor a szülők érkezésük után „derékig” az odúba búj-
va a gyámoltalanabbaknak is juttatnak egy kis táplálékot. Nem 
tudom hány fiókájuk lehet, mert a csipogásból ítélve többen le-
hetnek, mint ahányan az odú bejáratánál tülekednek, ha érkezik 
a kaja. Most már nagyobb bogyókkal is bővült az étlap, mert már 
ki tudják tátani akkorára a csőrüket, hogy nem csak a giliszták 

férnek bele. Az odú már 
több éve ad otthont tollas 
barátaimnak, első évben 
egy harkálycsaládnak, 
akik az odút kialakították. 
Harkály most is ólálkodik 
a környéken, de, ha netán 
odáig merészkedik, hogy 
akár csak rászáll a juharfá-
ra, azonnal megtámadják 
a seregélyek. Nem tudom, 
honnan kerülnek elő, mert 
ilyenkor négyen-öten is 
fenyegetik a harkályt. Per-
sze annak azért nem ül ki 
az arcára a halálfélelem, 
de azért kellemetlen neki 

a seregélytársaság. Nekem viszont nagy élmény a kertvárosi ma-
dárvilág, főleg, ha még hozzá számítom, hogy a kerten belül még 
két mesterséges odúban két népes cinegecsalád is nevelkedik.

M.T. 
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Kezdjük a végén: KVSE – többi klub 8:6. A két nap 
alatt 14 érmet osztottak ki.

A fiúk egyéniben elért eredményei: 1. DECSI HU-
NOR 3. Farkas Zétény 6. Erős Ágost 7. Dancsok Le-
vente.

Decsi Hunor parádés vívással szerezte meg 4. OB 
aranyát. Farkas Zétény biztos dobogós.

Erős Ágost és Dancsok Levente egy korosztállyal 
feljebb is igazolja, szép jövő előtt állhatnak.

Lontay Szabolcs, Poór Botond, Zám-Elekes Zoltán, 
ha most nem is jött össze, egész évben jól szerepel-
tek, és jön még az újonc OB.

Mindig van feljebb! Ezt a lányok is bizonyították: 1. 
KARDOS AMIRA, 3. Szepesi Hanga,

3. Erős Abigél, 7. Timár Anna.
Kardos Amira kifényesítette a tavalyi ezüstjét. Sze-

pesi Hanga jó szellemű harcosként lett érmesünk. 
Erős Abigél gyermek és újonc korosztályban is a 
KVSE reménysége. Javaslom az Erős-családnak egy 
nagyobb vitrin vásárlását, tekintettel Ágost eredmé-
nyeire, és láthatóan Johanna is ugrásra kész.

Timár Anna lelkesedése és családi háttere az OB 
döntőig vitte! (Persze tagja az érmes csapatnak is.)

S akkor a csapatversenyről: ez volt a szomorú vasár-
nap! Arany nélkül maradtunk.

Igaz, hogy 1-es és 2-es csapatunk is négy közé ju-
tott. Három csapatunk is dobogóra állt. Kardvívás-
ban soha nem történt még ilyen semelyik klubban 
az utánpótlás korosztályban. Ez mind igaz!

S hogy mégis szomorúan, lehajtott fejjel álltak a 
dobogón 12-en a kertvárosiak? Na erre azért semmi 
okuk nincs, hiszen csak aranyérem nem jutott nekik, 
a többi igen: 

Serdülő fiú csapat: 2. KVSE I (Decsi H., Erős Á., 
Farkas Z., Liu M), 3. KVSE II (Dancsok L., Poór B., 
Szebelédi G., Lontay Sz.).

Serdülő lány csapat: 3. KVSE I (Kardos A., Szepesi 
H., Kun B., Timár A), 4. KVSE II (Erős A., Mátyus 
M., Decsi B., Nemestóthy G.)

Fejeket a magasba! A riposztot meg a hasra! Jön az 
újabb kihívás, sok sikert, és nincs sírás!
NINCS ITT MESE, KVSE!

DECSI ISTVÁN 
mesteredző

Kardvívás 
– Serdülő OB 
2026. május 2-3.
Kardot rántott a serdülő korosztály, 
hogy május 2-án és 3-án részt vegyenek 
az országos bajnokságon. Természete-
sen a Kertvárosi Vívó Sport Egyesület 
sem maradt ki a megmérettetésből. 
Az eredményről egy jó, és egy kevésbé 
jó hír érkezett. Egyéniben nagyon szé-
pen helyt álltak a KVSE serdülői, egy 
pici hiányérzet azonban mégis maradt 
bennük: csapatban aranyérmet ezúttal 
nem sikerült hazahozni. De semmi ok 
a csüggedésre.
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Egy jó hír és 
egy rossz

Gyorsan telnek a hónapok, alig kezdődött el a 2025/26. 
évi amatőr labdarúgó bajnokság tavaszi idénye, máris 
elérkeztünk a hajrához. 

Ezúttal a két mátyásföldi csapatunkról lesz szó: a Budapest I. osz-
tályban indult Ikarusról és a II. osztályú MLTC-ről. 

Az IKARUS az utóbbi öt fordulóban jó közepes teljesítményt 
nyújtott: két győzelem és egy döntetlen mellett két vereséget 
szenvedett. A vereségek közül fájó volt a tabella alján tanyázó 
XV. ISSIMO elleni hazai kudarc, miután a félidőben még az Ika 
vezetett 1-0-ra. A végeredmény 1-2... Ettől függetlenül a Polon-
kai Attila által vezetett csapat elismerést érdemel, hiszen két 
fordulóval a bajnokság vége előtt, szilárdan őrzik újoncként az 
előkelő hatodik helyet.

Az utolsó két fordulóban: 
Ikarus – Budafok II (2. helyezett): május 15

Kelen SC (8) – Ikarus: május 23.
Másik mátyásföldi csapatunk a II. osztályban szereplő MLTC 

sajnos március 22-e óta nem nyert mérkőzést, öt vereség mellett 
mindössze két döntetlenre futotta erejükből ez idő alatt. Ezek 
után két fordulóval a vége előtt a 14., kieső helyen állnak, ráadásul 
az élcsoporthoz tartozó Rákosmente (4) és a Soroksár II (3) ellen 
játszanak, miközben a riválisok gyengébbekkel találkoznak.

A bennmaradáshoz csoda kellene, például győzelmek, de olyan 
is volt már, hogy visszalépés miatt üresedett meg egy hely. Mint 
tudjuk, a remény hal meg utoljára...

A két szentmihályi csapat – RAFC, RSC – helyzetével a követke-
ző alkalommal foglalkozunk.

VARGA FERENC

Szabadidősport
Bisztrai György, a nordic walking sportág hazai meghonosítója, 
földi helytartója, a szabadidősport lelkes támogatója és agitáto-
ra úgy vélekedik, hogy életünk minden perce elvesztegetett idő, 
amit nem mozgással törtünk. Ennek megfelelően az általa vezetett 
nordic walking csapat tagjai nem csak a saját, népszerű sportjukat 
űzik, hanem sok olyan rendezvényen is részt vesznek – nem is 
eredménytelenül –, amelyet például a Budapesti Szabadidősport 
Szövetség rendez.

Nemrég volt az Angyalföldi Természetbarát és Testedző Egye-
sület csarnokában egy bowling verseny Sportolj13 kupa 2026 né-
ven, amelyre a XVI. kerületiek is beneveztek, és igen jól szerepel-
tek. A csapat ezüstérmet szerzett, a női egyénit pedig Erőss Márta 
nyerte, ő hozhatta el az aranyérmet.

Gratulálunk!
A jó hírt Nagy Csaba, az ezüstérmes csapat tagja 

osztotta meg lapunkkal.

Lapzártánk után befutottak az eredmények is: 
Bp. I. osztály:	 Ikarus – Budafok II........ 2:3
Bp. II. osztály:	 Rákosmente – MLTC.... 4:2
Bp. III. osztály:	 RAFC – II. kerület.......... 3:1
	 Ikarus II. – Istenhegy.... 3:2

2026. május 6-án 
kísérték utolsó útjá-
ra SZŐKE ISTVÁNT 
a szerető férjet, a 
négygyermekes csa-
ládapát, a Keresztény 
Értelmiségiek Szövet-
sége kerületi elnökét, 
a Néri Szent Fülöp Ka-
tolikus Általános Isko-
la köztiszteletnek ör-
vendő pedagógusát.
 
A Krisztus király templomban tartott gyászmise utáni agapén a rá 
oly jellemző jelképekkel körülvett képpel emlékeztek rá minda-
zok, akik szerették, tisztelték, és akikben távozása a pótolhatatlan 
veszteség fájdalmát ébresztette.
Nyugodjék békében!  
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Asztalos vállal: meglévő ajtók, 
ablakok szigetelését, javítását, 
régi ablakszárnyak thermo 
üvegre alakítását, elöregedett 
szigetelő gumik cseréjét, régi 
és új fa lépcsők gyártását, ja-
vítását. 30-265-9477

Festést, burkolást, parkettá-
zást, kisebb kőművesmunkát 
vállalok, nyugdíjasoknak ked-
vezménnyel, bútormozgatás-
sal, takarítással. 30-422-1739

GÁZKÉSZÜLÉK SZERELÉS, 
gázkonvektorok, FÉG készü-
lékek, gáztűzhelyek, gázkazá-
nok karbantartása, javítása, 
cseréje, beüzemelése. 

30-443-2031

Készpénzfizetéssel vásá-
rolunk bundákat, festmé-
nyeket, arany ékszereket, 
ezüstöket, érméket, kitünte-
téseket, órákat. 20-525-5641

Kis, nagy hanglemezeket, mű-
soros magnókazettákat vásá-
rolok reális áron, készpénzért. 
30-082-9801

Ács, bádogos, tetőfedő. 
Ereszcsatornák javítása, bá-
dogos munkák kivitelezése, 
illetve szerkezeti munkák 
helyreállítása. Viharkárok el-
hárítása akár 24 órán belül. 
0620-994-2573

Jó anyagi háttérrel rendelke-
ző magánvállalkozó keresi 
megbízható tőketársát, ingat-
lan, illetve más projektekhez.  
70-244-2573

Megnyitottunk! RR Galery 
(1142 Budapest, Erzsébet 

Kiályné útja 73.)

Bunda felvásárlás arannyal 
együtt, továbbá vásárolok fest-
ményeket, bronz szobrokat, 
órákat, porcelánokat, kitünte-
téseket, ezüst tárgyakat, illet-
ve teljes hagyatékot. Díjtalan 
kiszállás. 20-990-9150

Vízszerelés. Csapok, mosdók, 
WC-tartályok, WC-k, szifonok 
stb. Cseréje. Új vízvezetékek 
kiépítése, régiek cseréje. 
20-412-0524

Eladó ágyneműtartós szekrény, fekete 
TV asztal 5m-es függönytartó karnis, 
ajtórács, 2 személyes kanapé ágynemű-
tartóval. 20-547-6947

Régi, elavult vagy akár hibás asztali 
számítógépet veszek 2E Ft/db áron. 20-
254-4047

7 sebességes elektromos kerékpár Sima-
no fékkel eladó. 20-319-9521

Eladó 3m3 kuglizott fa és 2 db PB gáz-
palack. 30-294-8049

Lakásban tartott, ivartalanított 4 éves ci-
cámnak keresek jó gazdát. 30-333-1914

Eladó 4db Continental nyári gumi 
215/55 R17 600 km-t futott 2025-ös. 
Irányár 160 E Ft. 30-639-5147

5 tonnás pneumatikus emelő 400 mm 
emelőmagasság 38 E Ft, új, eladó. 30-
639-5147

INGATLAN
Kiadó 15nm-es fedett gépkocsi beálló 
családi házban Rákosszentmihály köz-
pontjában 25E Ft/hó. 20-335-8223

A Jókai lakótelepen 1+1/2 szobás I. 
emeleti lakás 210E Ft-ért kiadó. 20-441-
1279, 20-464-0063

Felújítandó kis kertes házat keresek a 
XVI. és XVII. kerületben. 70-200-5377

Jókain frissen felújított 52nm-es másfél 
szobás lakás kiadó. 30-977-8890

Jókai lakótelepen 1 + ½ szobás, I. eme-
leti lakás 210E Ft-ért kiadó. 20-441-1279, 
20-464-0063

Kiadó egy 46 nm-es, 1,5 szobás, erké-
lyes II. emeleti lakás. 20-465-9834

Kétszintes üzlethelyiség hosszútávra 
kiadó a Veress Péter úton. 30-977-8890

Hosszabb távra keresek kiadó lakást, 
szívesen segítek házimunkában, be-
vásárlásban. Leinformálható idősebb 
hölgy vagyok. 20-383-0925

Kiadó kertesházi 2 külön nyíló szoba 
leinformálható, csendet igénylő fiatal 
hölgyek részére. Szülőkkel tárgyalok. 
Idegennyelv gyakorlása bérleti díjból 
levonható. 50 E Ft/fő/szoba + rezsi. 30-
440-4356

XVI. kerület, Farkasszőlő utcában 544 
nm-es telken eladó egy bővíthető, jelen-
leg 2 szintes, 200 nm-es újszerű családi 
ház. Irányár: 189 M Ft. 70-944-0088

Megvételre keresek felújítandó mini 
garzont a kerületben, lakótelepen 24 M 
Ft készpénzért. 20-533-7912

A Centenáriumi lakótelepen KIADÓ 
szép, világos, bútorozott garzonlakás. 
20-377-5403

Rákosszentmihályon különálló épület-
ben egy szoba, fürdő, főzési lehetőség-
gel 1 személynek kiadó. Internet van. 
aranka41@gmail.com, 20-265-8589

Lakást vásárolnék saját részre a Szent 
Korona vagy Egyenes lakótelepen, 1–2. 
emeletit. 30-946-2412

Mátyásföldi repülőtér mögött kiskert 
termelő gyümölcsfákkal bérbe adó. 20-
913-4783

Kiadó 40 nm-es családi ház komplett 
felszereléssel, bútorozva. Internet van. 
200 E Ft/hó + rezsi. 20-534-7002

VEGYES
Nyugdíjasoknak alapítványi alapú 
ingyenes étkezés házhoz szállítva. 30-
743-8177

Ágynemű tartós kanapé és egy fotel 
110E Ft-ért eladó. 409-2420

Átadó június 2-től 2 hetes turnusunk a 
Hőforrás üdülőszövetkezetben. Luxus 
lakosztály. 20-203-1015

Eladó XXL-es barna olasz bőrdzseki, 
nagy méretű új, átmosott farmernad-
rágok, új 4000 csatornás műholdvevő. 
70-426-8677

Eladók: új kék színű munkaköpenyek, 
új univerzális TV távirányító, AT-T 700 
nyomógombos vonalas telefon. 70-426-
8677

Betonkeverő, üstház, varrógép, Ufesa 
olajsütő eladók. 407-1422

Idős néni vagy bácsi gondozását vállal-
nám. 70-200-5377

Eladó 21 sebességes, alu vázas terepke-
rékpár 120E Ft-ért és 1 db Viligen kerék-
pár 230E Ft-ért. 30-333-1914






